

## ERRATA

In Vol. 7, n° 3, page 341, a printer error appears in : « «Photosynthesis and bacterial utilization of phytoplankton exudates : results from pre- and post-incubation size fractionation », by B.B. Ward.

Table 4 should read as follows :

Table 4

Results from post-incubation fractionation experiments. Assimilation (mean of 2 replicates) in  $\mu\text{g C l}^{-1}$  over the incubation period.

Experiment	$1 \mu\text{m}_{\text{Lpost}}$	$1 \mu\text{m}_{\text{Dpost}}$	$1 \mu\text{m}_{\text{Lpost}} - 1 \mu\text{m}_{\text{Dpost}}$	$W_{\text{L}}$	$\left( \frac{1 \mu\text{m}_{\text{Lpost}} - 1 \mu\text{m}_{\text{Dpost}}}{W_{\text{L}}} \right) \times 100$
7	1.58	1.86	- 0.28	3.93	-
8	1.00	1.62	- 0.62	5.31	-
9	23.06	2.30	20.76	343.70	6.0
10	7.02	1.75	5.27	14.53	36.3
11	17.89	5.99	11.90	340.08	3.5

Vol. 7, n° 4, p. 451 :

« Estimation du polymorphisme enzymatique d'une population de *Penaeus japonicus* maintenue en élevage depuis quatre générations », par Annie Laubier, Nicole Pasteur, Mikio Moriyasu.

« Dans la 3<sup>e</sup> ligne du titre de cet article, une lettre a été omise. Il fallait lire : « *Penaeus japonicus* ». Cette erreur n'est aucunement imputable aux auteurs.

*A printer error took place in the title of this article. The third line should read as follows : "de Penaeus japonicus". This mistake is completely independent from the authors' responsibility.*



*japonicus*